PeiiTunroBas oJimmMnuana ajs nocrynapmux B 10 kiace,
2005 r., | BapuanT
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1. VopocTurs: (1—a2): T+J§ . TL‘/E_\/E +1.
—a ++/a

1 1 x*-2x+4
+ = :
X2 +2X+4 x-2 x*-8
x+Dx+2)
X2 +7x+12
4. Pemuts ypasHenue: (X* +3X+1)(x* +3x+3)+1=0.

5. Pewmuts ypaBHenue: X—3+44x—-3=12.
6. PemmTh HEPaBEHCTBO: |X2 —Tx+ 7| >x-5.

2. Pemuth ypaBHECHHE:!

3. PemuTh HEepaBeHCTBO:

X>+7X+6

7. Toctpouts rpaduk: y = ———.
X+[x+2|

8. B okpyxHOCTH paanyca V12 Boucan kBaapat. Ha nuarona-
M KBajJpaTa, Kak Ha OCHOBAaHHUH, IOCTPOEH PaBHOCTOPOHHHUI
TPEyroJbHUK, BOKPYI KOTOPOTO OIHCAaHA OKpYKHOCTh. Haiitu
paauyc 3TON OKPY>KHOCTH.

9. B tpeyronsauke ABC nposenena meauana BM. Ha cropone
BC B3sita Touka N Tak, uro CN=2BN. B kakom otromrennn AN u
BM menat opyr napyra?

10. Cpauute mwmomanu mapatenorpammoB ABCD u AMNP
(cMm. puc)

11. CymecTByeT 11 TPEYTrOJbHUK, JBE BBICOTHI KOTOPOTO 0OIb-
me Lyw, a mwiomans Menbme 1cw?? He 3a0ynpTe 000CHOBATH OT-
BET.

12. JlaHb! 1Ba yTBEPKICHHUS:

A) Eciu Bce CTOPOHBI BIIMCAHHOTO MHOTOYTOJIHUKA PaBHBI, TO U
BCE €ro yIJIbl PaBHBI.

b) Ecnu Bce yriibl BHMCaHHOTO MHOTOYTOJIbHUKA PaBHBI, TO U BCE
€ro CTOPOHBI PaBHBI.

Kakoe u3 3THX yrBepkaeHHI BepHO, a kKakoe Her? ([lomckaska:
paccMOTPHUTE YETHIPEXYTOJIBHUKN U MATHYTONBHUKH).

13. Jlano u3oGpaxenue rpaduka GpyHKImu Y =ax’ +bx+c (cM.

puc.). Onpenenuts 3Haku ko3ddunuentos a, b, c. He 3abynpte
000CHOBAThH OTBET.

v

14. Jloeapugpmom uucia a>0 no ocroganuio 2 Hazvieaemcs no-
Kazamenb cCmeneHu, 8 KOMopylo HYJCHO 8o3gecmu 2, umoovl no-
ayuumse a. Obosnauenue: 109, a .

Berauciuts: a) log, 8; 6) 2'°%2; B) 4'°%°; r) IMoxymaiite o ToM,

4T0 03HauaeT cuMBOJI 109, & u BBrmCIHTE 2'°% 1%
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1. YopocTurts:

xx+yfy X=y
X +3x+9 1 2
2. Pemmthb ypaBHEHHE: —— - == .
X*+27  x+3 X" -3x+9
2
3. Petnth HepaBeHCTBO: w >2.
X“+X—6

4. Pemmte ypasuenue: (X —5x+2)(x* —5x—1) = 28.

5. Pemuts ypapHeHue: X+2-13x+2=-42.
6. Penth HepaBeHCTBO: |X2 —4x —14| <x+10.

x> —6X+5

7.IlocTpouts Tpaduk: Yy = ——— .
X—|x-2|

8. B okpyKHOCTB, TMaMeTp KOTOPOW paBeH V12, Brncan paBHO-
CTOPOHHMH TpeyroiabHUK. Ha ero BeicoTe, Kak Ha OCHOBAaHMWH,
TIOCTPOEH MPAaBWIILHBIA TPEYTOJILHUK, B KOTOPBIN BIHCaHA
OKpYXHOCTb. HailTu pannyc 3Toil OKpy>KHOCTH.

9.B tpaneuun ABCD (AD||BC) AD=2BC. Ha cropoune CD B3sita
touka M tak, uto DM=2CM. B kakoM OTHOIIECHHH OTPE30K
AM w nuaronans BD pensit npyr apyra?

10. CpaBuuts miomanu npsmoyroasankoB MNPQ u ABCQ
(cm. puc)

11. CymecTByeT U TPEYTOJILHUK, BCE CTOPOHBI KOTOPOTO
Gonbe 1y, a omaas mensie 1cv?? He 3a6yapTe 060CHOBaTH
OTBeET.

12. JlaHbI TBA YTBEPIKICHUS:

A) Ecim Bce CTOpOHBI OITMCaHHOTO MHOTOYTOJIBHUKA PAaBHBI, TO
1 BCE €TI0 YIIIbI PaBHBI.

b) Eciit Bce yribl onmncanHOTO MHOTOYTOJIbHUKA PAaBHBL, TO U
BCE €r0 CTOPOHBI PABHBI.

Kaxoe u3 aTux yTBepkaeHuil BepHo, a kakoe HeT? (ITonckaska:
PacCMOTPUTE YEThIPEXYTONbHUKH U MIATHYTOJIBHUKH).

13. Jlano wu3obpaskenne rpaduka ¢yHkmum Y =ax’ +bx+c

(cM. puc.). Onpenenuts 3HaKu ko3dduipenTos a, b, ¢. He 3a-
OyabpTe 000CHOBATH OTBET.
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14. Jlozapugpmom uucna a>0 no ocnosanuro 3 Hasvieaemcs
noxasameinb CmeneHu, 6 KOMmopyro Hyx*CHo 6o3eecmu 3, 4mooul
nonyuums a. O6osnauenue: 109, a Beraucnuts: a) log, 27 ; 6)

log, 2 log; 7 o
3% B) 9°%'; r) [lomymaiiTe 0 TOM, YTO O3HAYAET CUMBOI

logs 3-0g 5
log; @ u Berumcnure 3°% 7%




